

郑运动

亚冠决赛首回合 恒大客场与对手战平 高拉特受伤场面仍占优,领先半个身位 下周六,“决战”广州



恒大球迷进场受阻 球场频响防空警报

做客西亚,恒大有着足够的前车之鉴。自2003年亚冠伊始,中超球队在“西征”中以1胜7负,进11球失26球的惨淡战绩落于下风。恒大主教练斯科拉里在赛前表示:“阿尔-阿赫利队的凶悍防守是可以预见的,比赛将会非常艰难。”

正如斯科拉里所料,本场比赛无论是场内还是场外,恒大都遭遇了对手的盘外招。阿尔-阿赫利的主场穆罕穆德球场仅为恒大球迷发售800张门票。随着比赛鸣哨开始,部分持票观赛的恒大球迷被球场工作人员拒绝入场。恒大“太太团”也因“迟到”被拦在了二号入口,最后经过交涉才获准入内。

场面火爆高拉特受伤 斯帅批球员状态不理想

本场比赛虽然以平局首场,但场面却十分火爆。下半场,急于控制比赛的阿尔-阿赫利球员甚至在防守端屡次做出粗暴动作。第56分钟,试图完成突破的恒大外援高拉特遭到对方的凶狠铲抢,巴西射手在落地时不慎扭伤右脚,随即被治疗车抬出。

随后的比赛中,两队多次发生口角,比赛气氛十分火爆。后腰哈桑在恒大球员保利尼奥拿球时不断做出小动作骚扰,引起了恒大队员的不满。在裁判试图缓和气氛时,哈桑还上前推搡保利尼奥。在恒大

媒体赞恒大有实力 队员誓要留下奖杯

赛后,国际足联官网撰文称,广州恒大证明了中国球队在亚冠决赛中是占据优势的一方,他们在球权的掌控以及传递、制造射门机会方面均优于主队阿赫利。保持这样的优秀表现,他们将很有希望在次回合主场的比赛中取得胜利,将

部分无法入场观赛的恒大球迷还与球场人员发生冲突,阿联酋也数次派出骑警驱赶恒大球迷。据央视记者刘思远在现场称,阿联酋警方将一些中国球迷按倒踢打,甚至将一些球迷带走。赛后,恒大官方表示将就冲突上诉亚足联,并与警方进行交涉。

值得一提的是,恒大队员在比赛中也屡遭“盘外招”。由于赛场中广告牌与角旗距离过近,主罚角球的助跑距离不足,恒大球员黄博文与场地人员交涉,但对方并未移开广告牌。比赛中,穆罕穆德球场还多次响起防空警报,这也令恒大球员感到十分不适应。

的一次反击中,郜林在阿尔-阿赫利队右后卫海卡尔拼抢时倒地,后者甚至“掌击”正在起身的郜林面部,被主裁判当即红牌罚下。

赛后,斯科拉里表示:“这是一场势均力敌的比赛,我们并没有把握住破门机会,我们在主场不能像今天一样,球员们今天的比赛状态并不理想。”而对于队内头号射手高拉特的伤退,斯科拉里表示:“我还不知道高拉特的具体伤情,但目前他的脚踝肿得很高,我觉得这会影响到他在下回合比赛的出战。”

亚冠冠军时隔两年后再度带回中国。

亚冠次回合比赛将于11月21日晚在广州进行,恒大队员黄博文表示:“对方没有在我们身上占到任何便宜,我觉得我们回到主场时,将有可能再度夺得亚冠冠军。”

■亚冠决战·规律

客战平局预示 恒大铁定夺冠 恒大两忧 高拉特之伤 体能不足

首回合打平这个结果有何妙处?翻看以往比赛的记录就知道结论:这个结果太好了。

此前广州恒大在亚冠联赛中打过8次先客场后主场的淘汰赛,只要他们在首回合客场比赛中不输球,那么恒大最终都取得了晋级或者夺冠的结果。相对应的是,恒大另外3次先客后主的比赛,只要首回合输球,虽然最终回到主场都赢了球,但只有1次实现了翻盘。另外亚冠联赛自2002赛季成立以来,已经产生了12个冠军。这12个冠军中,除了2009到

2012赛季是通过单场定胜负来决定冠军,其余8次均是通过两回合的比赛来决定最后的冠军。而在这8次两回合的决赛中,首回合客场打平的球队,均是笑到最后拿到冠军。

从客场拿到1分的结果固然不错,但是高拉特的受伤却形成了隐忧,加上接下来恒大将有9名国脚赴国足报到,参加11月12日和17日两场世界杯预选赛,这让21日举行亚冠决赛第二回合较量时,恒大队员们的体能成为另一个让人担心的地方。法北



更多精彩内容请关注
微信公众号郑运动

■记者观察

NBA新赛季开始一周了,比赛精彩不断,各个位置的巨星展现更加全面的身手,带领所属球队奉献多场令人赏心悦目的比赛。NBA官方日前公布第一周最有价值球员(MVP)排行榜,上赛季MVP库里高居榜首,格里芬、杜兰特、威斯布鲁克和詹姆斯分列二到五位,利拉德、蒂格、沃尔、莱昂纳德和德拉蒙德分列第六到第十。

新赛季 NBA在吹什么风?

“带刀后卫”炙手可热

新赛季第一周的十大高手中,竟然包括5名组织后卫,分别是库里、威斯布鲁克、开拓者的利拉德、老鹰的蒂格和奇才的沃尔。其中没有一名斯托克顿或者马克·杰克逊那种传统组织后卫,清一色是得分能力极强的全能型后卫,库里无疑堪称佼佼者。

勇士成为本赛季唯一仍然全胜的球队,卫冕冠军已经取得7连胜,场均净胜对手19.8分。当家球星库里功不可没。库里被誉为NBA历史上最强的射手,可以在前场任何位置投篮命中,出手又快又准;库里拥有完美的控球技术,人球结合的能力令球迷赞叹。

火箭球星哈登是一个另类,算得上组织进攻能力最强的得分后卫,上赛季在MVP评选中排名第二,仅次于库里。由于卡戴珊和奥多姆的风波,哈登本赛季一度状态极差,火箭以3连败开局,每场刚好净输20分。哈登随后渐渐找回状态,带领火箭连克雷霆、魔术、国王和快船,又取得4连胜。

全能前锋呼风唤雨

NBA本赛季的全能前锋越来越多,在场上司职大前锋,却有类似小前锋的进攻技巧和投篮距离,格里芬、乐福和戴维斯算得上典型代表;也有詹姆斯和杜兰特这种技术全面的小前锋,可以担任控球型前锋,也能出任大前锋。

格里芬是NBA数一数二的扣篮高手,除了令人炫目的灌篮,这位2009年状元秀的球技这几年是在低调中稳步前进。除了可以在篮下强攻,格里芬得分距离越来越远,面筐进攻成了他的一项可靠得分武器。格里芬本赛季转变成一位

顶尖得分手,以场均28.1分仅次于库里和杜兰特,而且保持59%的高命中率。快船本赛季只输了两场,就是卫冕冠军勇士和火箭。

骑士在全能后卫欧文仍在养伤的情况下,凭借两位全能前锋詹姆斯和乐福的出色表现,已经取得5胜1负的好成绩。“詹皇”受到背伤困扰,其球风不再像过去那样霸道,为了尽量减轻伤病的困扰,他每当离场休息时喜欢躺在地板上彻底放松自己。

新锐中锋值得期待

奥尼尔和姚明之后,王牌中锋成了NBA的稀缺资源,霍华德和希伯特都没有达到外界期望的高度。本赛季NBA有新锐中锋打出抢眼表现,包括活塞中锋德拉蒙德、快船中锋小乔丹和热火中锋怀特塞德,这些人表现值得期待。

在本赛季投篮命中率和盖帽次数排行榜上,小乔丹都高居榜首,怀特塞德分别排名第二。作为曾在NBA第二级别联赛(NBL)效力的球员,怀特塞德演绎着让球迷津津乐道的励志故事,身为热火主力中锋,他本赛季场均贡献15分、10.6个篮板和3.6次盖帽,投篮命中率达到72.3%。
郑州晚报记者 胡田野



带着一场平局结束亚冠决赛首回合的客场之旅,恒大全队表示回到主场将倾尽全力,誓把亚冠奖杯留在中国。

昨晨,亚冠决赛首轮比赛在迪拜结束,广州恒大在客场与阿联酋“三冠王”阿尔-阿赫利0:0战平,这意味着恒大必须在次回合的主场比赛中全力争胜。